
FÄLTKORT 2007 R5-1306 L-_____-2006 05A832
Inst för växtproduktionsekologi, ogräsreglering
Försöksserie: Utsädesmängd och radavstånd i ekologisk odling av höstvete
Försöksvärd: ____________________________________________________________

____________________________________________________________
Gröda: Höstvete Jordbruksomr: ____

Utföraransvarig:        Namn och telefon:_______________________________________________
Kontaktperson: Ann-Charlotte Wallenhammar  019-6032718, 070-3291781

A. 12 cm radavstånd, 100  % utsädesmängd, utan ogräsreglering            | SORT: STAVA
B. 12 cm radavstånd, 100  % utsädesmängd, ogräsharving                   |
C. 24 cm radavstånd,  50  % utsädesmängd, radhackning                    | LÄS PM
D. 24 cm radavstånd,  75  % utsädesmängd, radhackning
E. 24 cm radavstånd, 100  % utsädesmängd, radhackning
F. 24 cm radavstånd,  75  % utsädesmängd, utan ogräsreglering
G. 36 cm radavstånd,  33  % utsädesmängd, radhackning
H. 36 cm radavstånd,  50  % utsädesmängd, radhackning
I. 36 cm radavstånd,  66  % utsädesmängd, radhackning
J. 36 cm radavstånd,  50  % utsädesmängd, utan ogräsreglering
K. 48 cm radavstånd,  25  % utsädesmängd, radhackning
L. 48 cm radavstånd, 37.5 % utsädesmängd, radhackning
M. 48 cm radavstånd,  50  % utsädesmängd, radhackning
N. 48 cm radavstånd, 37.5 % utsädesmängd, utan ogräsreglering

Ogräsreglering: Hela försöket blindharvas. Ogräsharvn resp radhackn enl plan utförs 2
                gånger; höst vid grödans stadium DC 21 samt vår grödans stad DC 22-30.
Utsädesmängd: Normal utsädesmängd (100 %) motsvarar 400 grobara kärnor / kvm.
RUTSTORLEK: 40 KVM, ANPASSAS EFTER MASKINUTRUSTNING I SAMRÅD MED BESTÄLLARE.
EXTRA RUTOR FÖR INSTÄLLNING AV HACKA SKALL FINNAS FÖR VARJE RADAVSTÅND.
Rutfördelning i fält                            Karta över försöksfältet på bilaga

Block IV : XCMKNAIHBDLEFGJX
Block III: XNGADLBJEKFCMIHX
Block II : XAHMEDBIJCGLNKFX
Block I  : XBCHLJFEAINKGMDX

Försöket ligger ca    m i    riktning från Norrpil o   Plöjn.riktn. o
Koordinater för kartvisning:  N: _________________ km ;  ö: _________________ km.

Allmänna uppgifter/anvisningar:

BRUTTOYTA:       X      =      M2      _
SKÖRDEYTA:       X      =      M2      _
GRÖDA         SORT          FÖRFRUKT
________________________________________
SÅDATUM:
________________________________________
RADAVSTÅND:  1)     2)     3)     4)
________________________________________
GÖDSLING:  MEDEL      KG/HA      MÅN-DAG
________________________________________
________________________________________
BLINDHARVNING:
________________________________________
OGRÄSREGLERINGAR:  1)        2)
________________________________________
GRÖDANS UTV.STAD:
________________________________________
OGRÄSENS UTV.ST:
________________________________________
________________________________________
________________________________________
MARKYTANS "HÅRDHET":
________________________________________
VÄDERLEK:
________________________________________
________________________________________

Graderingar och bestämningar enl PM:

MEKANISKA SKADOR PÅ GRÖDAN  MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
ANTAL SKOTT / M [SHO.XM]    MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
ANTAL AX / M [EP.XM]        MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
MOGNAD VID SKÖRD [R.SH]     MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
STRÅSTYRKA, SKÖRD [STS.SH]  MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
SJUKDOMAR [DIS]             MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
INSEKTSANGREPP [INS]        MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
RÅSKÖRD, KG/RUTA [Y.KG]     MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________
KÄRNPROV                    MÅN-DAG   LEDVIS
____________________________________________
____________________________________________
OGRÄSRÄKNING ENL PM         MÅN-DAG   RUTVIS
____________________________________________

  NOTERA NEDERBÖRD FRÅN SÅDD TILL SKÖRD


